

Код та назва дисципліни українською мовою/англійською мовою	2-292-1 Спільні політики ЄС для України / EU's Common Policies for Ukraine
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	для всіх спеціальностей
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	міжнародної економіки і світових фінансів
П.І.П. НПП (за можливості)	Дзяд О.В.
Рівень ВО	другий (магістерський)
КУРС, семестр (в якому буде викладатись) ³	1
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	-
Що буде вивчатися	Економічні, фінансові, інституційні, правові, організаційні механізми європейських політик для України
Чому це цікаво/треба вивчати	Євроінтеграційний вибір України вказує на підтримку та поширення європейських цінностей та цілей у всіх сферах життя українців. Євроінтеграція України відбувалася через інтеграцію ринків та спільних політик у економічній, фінансовій, політичній, правовій сферах. Вступ країни до ЄС передбачає виконання Копенгагенських критерій розширення ЄС, проведення переговорів за 35-ма розділами/сферами інтеграції. Інтеграція ринків та спільних європейських політик для України відкриває нові можливості для кожного громадянина України та українського бізнесу.
Чого можна навчатися (результати навчання)	Характеризувати рівень адаптації та імплементації <i>acquis</i> ЄС у різних сферах в Україні, оцінювати прогрес, «вузькі місця» та перспективи інтеграції України для вступу до ЄС, проводити науково-практичне дослідження змін у суспільстві, визначати ризики, можливості якісних перетворень розвитку країни, прогнозувати та моделювати наслідки вступу України до ЄС, презентувати результати.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентність)	Система знань у сфері європейської інтеграції України, використання їх для пояснення фактів, методів, правил і принципів функціонування ЄС у конкретних практичних ситуаціях, мислити креативно, критично оцінювати наслідки продукованих ідей, відстоювати свої погляди в розв'язанні професійних завдань, демонструвати навички комунікації, використання інформаційних та комунікаційних технологій
Інформаційне забезпечення	університетська, факультетська та кафедральна бібліотеки, колекцій цифрового репозиторію, мережі Internet з вільним доступом до європейських та українських інститутів
Види навчальних занять	Лекції, семінарські заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр	Без обмежень